
KARJALAN RETKEILIJÄT RY PÖYTÄKIRJA
SYYSKOKOUS 2024

Aika: Lauantai 16.11.2024 klo 15
Paikka: Ukonjoen kämppä, Kitsintie 208, Lieksa

1. Varapuheenjohtaja Tuula Riikonen avasi kokouksen klo 15.00.

2. Valittiin kokoukselle
a) puheenjohtaja: Juha Hämäläinen
b) sihteeri: Heli Itkonen
c) kaksi pöytäkirjantarkastajaa: Toivo ja Eeva Raassina
d) ääntenlaskijat -

3. Todettiin kokouksessa läsnä olevat: 20 henkeä, kaikki Karjalan Retkeilijöiden jäseniä.
Nimilista on pöytäkirjan liitteenä.

4. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
Kutsu varsinaiseen ja ylimääräiseen seuran kokoukseen on julkaistava vähintään 14 päivää
ennen kokousta seuran kotisivuilla tai lähettämällä kokouskutsu jäsenen ilmoittamaan
sähköpostiosoitteeseen.

5. Seuran jäsenyys muissa järjestöissä ja yhteisöissä.
Keskustelun aiheena oli Pohjois-Karjalan nuorten puolesta ry; järjestö on ottanut
aikalisän Laamankosken kämpän ylläpidossa. Paikkaa uhkaa Endominesin
kultakaivosvaltauksen valmistelu naapurissa. KR on edelleen järjestön jäsen.

6. Vahvistettiin liittymis-, jäsen- ja kannattajajäsenmaksujen suuruus hallituksen esityksen
mukaisesti.
- jäsenmaksu 20,-
- nuorisojäsenmaksu 10,-
- liittymismaksu 10,-
- kannatusjäsenmaksu 100,-

7. Vahvistettiin toimintasuunnitelma ja talousarvio
Käytiin läpi toimintasuunnitelma, lisättiin tarkennuksia, uutena kohteena Lieksan
Pimeä ilta -tapahtuma elokuussa. Hyväksyttiin toimintasuunnitelma.
- Liisi Juvonen kertoi, että TUL:n Konttaisen retkeilykeskukseen tarjotaan
majoituksesta 50 % alennus SRL:n jäsenjärjestöille koko vuodelle 2025. Varaukset
on tehtävä marraskuun loppuun mennessä.
- Tuotiin esille, että maahanmuuttajat otettaisiin huomioon toimintaa
suunniteltaessa.
- Yhteistyötä voidaan viritellä muiden järjestöjen kanssa: P-K sieniseura, PKLTY…
Jälkimmäiseen kuuluva Enon lintuyhdistys voi kutsua KR:n yhteiselle retkelle.

Hyväksyttiin hallituksen esitys talousarvioksi.

8. Hallituksen puheenjohtajan valinta vuodelle 2025.
Ennen syyskokousta puheenjohtaja Reijo Ruokonen ilmoitti eroavansa v. 2024



lopussa. Ilmo Nousiaista esitettiin jatkajaksi ja kannatettiin yksimielisesti. Hänet
valittiin puheenjohtajaksi yhdeksi vuodeksi 2025 eli siihen saakka, minne edellisen
puheenjohtajan kausi olisi kestänyt.

9. Hallituksen varapuheenjohtajan valinta.
Tuula Riikosta esitettiin jatkokaudelle tehtävään. Valittiin Tuula Riikonen
varapuheenjohtajaksi vuosiksi 2025-2026.

10. Valittiin hallituksen muut jäsenet erovuoroisten tilalle. Erovuorossa olivat Heli Itkonen,
Juha Hämäläinen ja Leila Pursiainen.
Valittiin uusiksi jäseniksi Liisi Juvonen, Airi Syri ja Leila Pursiainen (jatkava jäsen)
2-vuotiskaudelle.

11. Valittiin kaksi toiminnantarkastajaa: Jorma Leppänen ja Valde Piiroinen ja heille kaksi
varahenkilöä: Raisa Simola ja Ritva Lievonen.

12. Päätettiin seuran edustajista niihin järjestöihin ja yhteisöihin, joissa seura on jäsenenä.
- kolme edustajaa SRL:n liittokokoukseen 3.- 4.5.2025: uuden hallituksen

puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja sihteeri.
- kokousedustaja Pohjois-Karjalan Nuorten puolesta ry:n kokouksiin: Harri

Lemmetyinen.

13. Muut asiat
Liisi Juvonen kertoi sukkaprojektista, jolla on kustannettu mm. uuden saunan valot,

koska Liitto ilmoitti saunan valmistumisvaiheessa ettei sillä ole varaa valojen
hankintaan toistaiseksi. Materiaalit on ostettu KR:n varoin, ja sukkalankoja on
saatu myös lahjaksi. Rahalahjoituksia on myös saatu.

Saunan rakennustalkoissa ovat ahkeroineet monet seuran jäsenet. Kiitettiin heitä
yhteisesti.

14. Kokous päätettiin klo 16.40.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Juha Hämäläinen, puheenjohtaja Heli Itkonen, sihteeri

Pöytäkirjan ovat tarkastaneet ____/____. _______

Toivo Raassina Eeva Raassina


